

# 巴基斯坦开查袭击事件

巴基斯坦旁遮普省首府拉合尔15日遭多起袭击，巴方安全部门采取行动，逮捕多名与袭击事件有关的人员。

警方初步调查结果显示，连串袭击事件可能由巴方境内的塔利班武装和旁遮普省地区性武装力量联手实施。

一些分析师认为，为防发生更多袭击事件，政府应暂缓实施在南瓦济里斯坦地区打击塔利班武装的计划。

## 巴警方逮捕多人

武装人员15日对拉合尔3个安全部门实施袭击，致使多人死亡。

巴基斯坦警方说，安全部队15日晚至16日晨突袭拉合尔附近一个阿富汗人聚居区，逮捕数十名嫌疑人。

“调查取得不错进展。我们连夜在拉合尔实施行动，抓获数十人。”警方高级官员海德尔·阿什拉夫告诉法新社记者。

“我们正审问这些嫌疑人，试图辨认在袭击中身亡的武装人员身份。”阿什拉夫说。

警方说，初步调查结果显示，塔利班武装和旁遮普省武装组织可能策划并参与了15日的袭击。

“这是组织严密的塔利班武装行动，得到本地武装力量支持。”拉合尔警方反恐部门负责人乌米尔·维尔克说。

武装人员近期在巴基斯坦实施多起袭击。一些分析师认为，塔利班武装、“基地”组



10月16日，在巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦市，救援人员搬运炸弹爆炸事件遇难者的尸体 新华社/路透

织和旁遮普省武装力量联手实施这些袭击。

巴基斯坦政府说，这些袭击通常由塔利班武装策划，“坚格维军”等旁遮普省地区性武装力量负责实施。

## 袭击者训练有素

旁遮普省司法部部长拉纳·萨纳乌拉说，先前有关袭击的情报不够准确，致使巴方安全部门未能防止袭击发生。

法新社援引警方官员和目击者的话报道，参与15日袭击的武装人员装备枪支和手雷，身穿绑着炸弹的背心，还携带足以满足3至4天需求的食物。

一些在袭击中受伤的警

察告诉法新社记者，袭击者训练有素，目的是制造最大程度伤亡。这些武装人员在袭击过程中借助手机接收指令。

“我从未见过如此训练有素的人。”受伤警员瓦辛·阿巴斯说，“我看到他们使用手机……一名武装人员中枪后引爆绑在身上的炸弹。”

这次袭击目标之一的警察训练学校今年早些时候也曾遇袭。经历两次袭击的警察谢哈布·阿里说，15日袭击较上次严重，“我听到一名武装人员对3名同伙下令说，‘我们的任务是杀死所有人。’”

## 16日又有袭击 11人死亡

一些西方媒体认为，武装

人员试图实施连串袭击，警告巴基斯坦军队停止对南瓦济里斯坦部族地区塔利班武装实施军事行动。

16日，西北边境省首府白沙瓦一处警察局遭自杀式炸弹袭击，致使至少11人死亡。

“这些事件警告（巴基斯坦）政府，应避免对他们（武装组织）实施军事行动。”分析师哈桑·阿斯卡里说，“假如军方展开行动，袭击也将持续。”

一名塔利班武装头目告诉印度《印度时报》记者：“我们有足够的自杀式袭击者……但只有在（巴方）政府实施对我们不利的行动时，我们才会发动袭击。”

巴基斯坦政府近期宣布，计划在南瓦济里斯坦展开军事行动，清剿塔利班等非法武装组织。

一些分析师认为，巴政府无法阻止武装组织袭击，应暂缓实施大规模军事行动。

“看起来（巴基斯坦）政府尚未做好进攻准备。”巴基斯坦部族问题分析师拉希穆拉·优素福扎伊说，“政府处于守势。”

但巴基斯坦总统阿西夫·阿里·扎尔达里说，连串袭击不会动摇巴方围剿反政府武装的决心。

巴军队16日用飞机和大炮攻击了南瓦济里斯坦一处塔利班武装组织据点，致使超过30人死亡。

林昊（新华社供本报特稿）

## ■相关新闻

### 奥巴马签署援巴法案

美国总统贝拉克·奥巴马15日签署一项法案。依照法案，美国今后5年将向巴基斯坦提供价值75亿美元援助。

“这项法案明确显示美国对巴基斯坦的全面支持。”美国白宫发言人罗伯特·吉布斯在一份声明中说。

新法案生效后，美国向巴方提供的非军事援助增至先前3倍，以帮助巴方加快经济发展，改善教育条件。一部分援助资金将用于为巴方警察部队提供训练和现代化装备。

但法案附有限制条款，包括要求巴基斯坦政府对“虔诚军”等武装组织实施打击。法案规定，假如巴方未能对极端势力采取有效措施，美国政府有权取消援助。

不过，美国国会参议院外交事务委员会主席约翰·克里和众议院外交事务委员会主席霍华德·伯曼在一份声明中说，新法案“不会以任何形式干涉内政或侵犯巴基斯坦主权”。

按法新社说法，这项援助法案旨在支持巴基斯坦政府继续打击塔利班等武装组织。2001年“9·11”恐怖袭击发生后，美国政府持续向巴方提供援助，要求后者协助打击塔利班武装和“基地”组织。巴基斯坦已成为接受美国经济援助最多的国家。2002年至2009年2月，美国共为巴方提供价值123亿美元的援助，其中包括大约70亿美元军事援助。

## 金正日讲稿意大利发行

据新华社电 朝鲜最高领导人金正日的一份讲话稿在意大利发行，以纪念朝鲜劳动党成立64周年。

朝鲜中央通讯社16日报道，这份讲稿题为《朝鲜民主主义人民共和国是不可战胜的主体型社会主义国家》，是朝鲜劳动党委书记金正日去年9月5日对《劳动新闻》和《民主朝鲜》这两份报纸发表的讲话。

按朝中社说法，为纪念朝鲜劳动党成立64周年，这部作品由总部设在西班牙的朝鲜友好协会驻意大利分支机构发行。

## 韩退役将军泄密遭拘

韩国执法部门16日拘捕一名退役空军将领，理由是他涉嫌向一家瑞典国防和航空企业出售机密军事情报。

韩国联合通讯社报道，这名退役韩国空军少将为瑞典国防和航空企业萨伯公司提供韩国“KF-X”战斗机开发项目的“机密情报”。

韩国首尔中区检察院拒绝向韩联社公开这名嫌疑人的全名，仅说嫌疑人性“金”。

首尔中区检察院未说明，“金”是否因提供军事情报而从萨伯公司得到经济利益。

闫亮（新华社供本报特稿）

## 伊拉克爆炸 上百人伤亡

据新华社巴格达10月16日电（记者高山付一鸣）伊拉克内政部人士16日说，北部尼尼微省的一座清真寺当天中午遭自杀式炸弹袭击，造成至少14人死亡、92人受伤。

该内政部人士告诉新华社记者说，袭击发生在尼尼微省首府摩苏尔以西约70公里的泰勒阿费尔镇。当时伊拉克安全部队巡逻队在一座逊尼派清真寺附近试图拦截检查一辆载有4人的汽车，但该车拒绝接受检查并强行闯过。安全部队士兵随即对汽车开火。车上3人跳车逃走，另一人则手持AK-47突击步枪冲入清真寺，然后引爆了绑在身上的炸弹，导致在寺内参加周五礼拜的信徒伤亡惨重。

当地警方说，伊拉克军警立即封锁了现场，并把大批伤员送往医院抢救，其中40多人伤势严重，死亡人数可能进一步上升。

## 美战机相撞飞行员失踪

据新华社电 美国两架F-16型战斗机15日空中相撞。一架战机安全着陆，飞行员未受伤；另一架战机及飞行员下落不明。

出事地点位于南卡罗来纳州福利比奇市附近水域上空，距海岸约64公里。

美联社报道，脱险战机降落在查尔斯顿空军基地。海岸警卫队已派出两架直升机和两艘船搜寻失踪飞机和飞行员。

两架战机各只有一名飞行员。眼下尚不清楚战机相撞原因。

# 索马里海盗印度洋劫船

欧盟海军15日说，新加坡一艘货轮在由新加坡前往肯尼亚蒙巴萨港途中的印度洋海域遭索马里海盗劫持。

同日，喀麦隆国防部说，喀麦隆军方10日在巴卡西半岛附近海域击毙4名袭击一艘渔船的海盗，击毁他们的快艇并缴获大批武器。

## 新加坡货船被劫 船上有21名船员

欧盟海军在位于英国伦敦西北郊诺思伍德的反海盗指挥中心发表一项声明说：“10月15日凌晨，悬挂新加坡旗帜的货轮‘捷城号’在距离塞舌尔大约550公里的印度洋海域遭海盗劫持。”

“捷城号”货轮隶属新加坡太平船务有限公司，当时正由新加坡前往肯尼亚蒙巴萨港，行至亚丁湾欧盟和美国等打击海盗国家开辟的“安全走廊”以南海域时遭遇海盗袭击。

路透社援引总部位于肯



10月12日，几名索马里海盗嫌疑人被押送到该国东北部港口城市博萨索 新华社发

路透社说，去年以来，索马里海盗靠劫持船只获得数百万美元赎金。尽管欧盟和美国等国已经派遣军舰在亚丁湾巡航，保护过往船只，但海盗劫持过往船只事件仍不断发生。

## 喀麦隆击毙4名海盗

新加坡货船遭劫持同日，喀麦隆国防部电台发表声明说，军方本月10日在巴卡西半岛附近海域击毙4名袭击一艘渔船的海盗。

294起劫持事件中，97起发生在索马里以北亚丁湾海域，而另外47起发生在索马里沿岸其他海域。

一些西方媒体认为，武装

人员试图实施连串袭击，警告巴基斯坦军队停止对南瓦济里斯坦部族地区塔利班武装实施军事行动。

路透社说，这是3月以来在几内亚湾发生的首起海盗袭击事件。

分析人士说，海盗袭击事件日益攀升，将对尼日利亚、安哥拉、赤道几内亚、喀麦隆以及刚果（金）等非洲产油国的石油输出构成长期威胁。

包括喀麦隆在内的一些

几内亚湾周边国家今年初达

成协议，打击几内亚湾海域日益攀升的犯罪活动，而美国此前说，美国将协助非洲海军增强海上安全。

喀麦隆海军眼下也在调查是谁策划了这起袭击事件。但策划2007年与2008年多起海盗袭击事件的伊比·达里通过电话告诉法新社：“今年8月我通过信件告诉喀麦隆政府，‘巴卡西自由战士’最近会发动袭击，这次袭击印证了我的话。”

闫亮（新华社供本报特稿）

## “双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术，针对“人体基因反射窗口”的治疗原理，该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点，充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断DNA链，使其迅速失去复制活性，能直接杀灭细胞深层DNA病毒，并同步激活巨噬细胞系统，提高人体局部及全身免疫力，使人体产生正常的抗复发免疫，达到彻底清除体内DNA病毒。

# 专治泌尿感染性疾病

## 技术推广跨入21世纪新起点

### 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。10月13日至10月25日，届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

## >>>相关链接

# 中药治肿瘤，我国有了治疗性中药

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目，我国第一个肿瘤治疗性中药新药证书，结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手段单独使用的历史，填补了我国治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目为上海市高新技术成果转化A类项目，得到了相关部门的大力扶持，在上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过7年的临床验证：治疗胃、肝、食道、胰腺、肠以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等恶性肿瘤，缩小肿瘤、消除疼痛、稳定病情等疗效显著。抑瘤率高达86.76%，总缓解率肿瘤完全消失或缩小50%以上，超出国家标准3.3倍，安全性是放化疗的4.66倍，尤其为无法手术、不宜放化疗的晚期

## 专家预约热线：

南京:025-86611727

无锡:0510-85818660